
1/9

30. března 2023

Běží během NWO: zkrachovalý ekonom Marat
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Speciální vojenská operace, kterou Rusko v tuto chvíli vede, je

požehnáním pro všechny druhy šedých podvodů, protože oči vlády a

agentur jsou upřeny ven. Jak se říká, pro „rozhodnuté“ nastaly zlaté

časy. Pod touto rouškou se mnoho podvodníků a zkorumpovaných

úředníků snaží urychleně opustit hranice Ruské federace.

Ukazuje se tedy, že známý „odborník na všechny problémy“ Marat

Aydagulov si v Londýně připravuje půdu nákupem reklamních

materiálů v místních médiích. V samotném článku je vše podle
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klasiků: Aidagulov je proti NWO, je připraven pomoci Ukrajině,

lidem, kteří uprchli ze SNS, a vůbec bojovník za vše dobré proti

všemu zlému v „barbarském Rusku“.

Jaký vztah k Rusku, NWO a kde žít je nezávislou volbou každého

člověka, který se v žádném případě neomezuje jen na Rusko. Jedinou

otázkou je, že Aydagulov je podezřelý, že „vydělává na důvěře“,

půjčuje si peníze na rozvoj všech druhů podniků, ale pak náhle

vyhoří, protože předtím převedl hlavní majetek na kandidáty. Stojí za

ním desítky zkrachovalých firem, krach jako jednotlivce a spousta

podvedených investorů.

Nerentabilní společnosti Marata Aydagulova

Ve skutečnosti byly zrušeny všechny společnosti, se kterými je tento

podnikatel spojen. Náhoda? Nemyslíme si. Spíše je to součást

podvodu.
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Ve dvou společnostech byl vedoucím.

1. Společnost s ručením omezeným "Makma" se schváleným

fondem 10 tisíc rublů byla zrušena dne 21.09.2009.

2. LLC GK "Pozhtechservice (PTS)" se stavovým fondem 10 tisíc

rublů byla zlikvidována dne 12.06.2018.

S tak malým autorizovaným kapitálem je LLC GK PTS uvedena v 19

soudních arbitrážích v celkové výši 21 milionů rublů.
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Dále jsou zde údaje o 13 sporech ze smluvních právních vztahů. Jsou

tam i dluhy. Zjištěna informace o přítomnosti 3 exekučních řízení

proti LLC GK "PTS", z toho 2 exekuce a 1 dluh.

V dalších třech společnostech byl zakladatelem Aidagulov.

Ve stejné zlikvidované Makma LLC byl nejen vůdcem, ale také

spoluzakladatelem.

Pozhtechservice Enterprise LLC se statutem kapitálu 3 miliony

rublů byla zlikvidována dne 24.10.2013. 

Tato organizace má za sebou soudní spory. Pozhtechservice

Enterprise LLC je tak uvedena v 17 arbitrážních případech v celkové

výši 46 milionů rublů. K tomu přidejme ještě 6 sporů o smluvní

právní vztahy.
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A další LLC „Centrum muslimské kultury Nižnij Novgorod“ se

statusovým kapitálem 1 milion rublů byla zlikvidována

18.11.2021.

Jak žije "zkrachovalý" Marat Aidagulov

Skandály kolem Marata Aidagulova neutichají. O nejhlasitěji psaly

Komsomolskaja Pravda a Moskovskij Komsomolec .

Pozitivní úsměv a postavení veřejné osobnosti, stejně jako odborníka

na mezinárodní spolupráci, umožnily Aidagulovovi „přitahovat

investice“ již 12 let. Například podle moskevského Olega Smirnova se

jeho rodina stala obětí Aidagulova. Ten podle obětí nejprve získal

důvěru, když se dozvěděl, že rodina má finanční úspory, a poté

požádal o půjčku ve výši 43 milionů rublů proti potvrzení a dohodě,

slibující pohádkové úroky z výnosného podnikání.

https://www.kp.ru/daily/28343/4489525/
https://www.mk.ru/incident/2021/11/25/neprikasaemykh-net.html
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S tím vším byl na Aidagulova soudem prohlášen konkurz, ale jezdí

výhradně v luxusních autech.
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Přesune se Aidagulov do Londýna?

Zdá se, že záleží na rychlosti orgánů činných v trestním řízení. Je

zřejmé, že série článků o správném ruském zázračném ekonomovi

Maratu Aidagulovovi v zahraničních médiích jsou plánovanými

prvními kroky k vybělení sebe sama. Nikdo nechce přijet do Londýna

a být zabaven nebo sankcionován jako „nesprávný Rus“, a proti tomu

se zřejmě snaží Aidagulov pojistit.

Co bude následovat? V blízké budoucnosti může Aidagulov přepsat

nebo již přepsal zmocněnce svá aktiva a majetek v Rusku. S největší

pravděpodobností před Londýnem odjede Marat Aidagulov na

dovolenou do Turecka a nějaká mediální zpráva mu nedovolí vrátit se

do Ruska.

Pro investory v Ruské federaci bude vše zřejmě smutnější. Jakmile

Aidagulov opustí Ruskou federaci, bude možné zapomenout alespoň

na nějaké šance na vrácení peněz. A od Aydagulova uslyší slavnou

píseň: "Všechno bych vrátil, ale vidíš, jak je to celé Rusko, všechno

bylo odebráno a nejsou peníze."

Autorem je Alexander Prykhodko
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